

2021年是“十四五”开局之年，是全面开启新阶段现代化幸福六安建设新征程的起步之年，也是推动我市招商引资、招才引智工作的关键之年...

重磅！市委、市政府出台《关于进一步推进“双招双引”提质增效的若干措施》

4月30日，市创投中心召开新闻发布会，市创投中心党组书记、主任闫浩滨就《若干措施》作政策解读，还通报了市“双招双引”下一步重点工作...



六安市人民政府新闻发布会

文件制定背景

当前，国际形势错综复杂、经济下行压力持续加大，改革发展稳定任务艰巨繁重，新冠肺炎疫情防控常态化等内外部不确定、不稳定因素依然存在...

文件制定依据

《若干措施》以《财政部关于印发〈政府投资基金暂行管理办法〉的通知》(财预〔2015〕210号)、《中共安徽省委安徽省人民政府关于进一步减负增效纾困解难优化营商环境促进经济持续健康发展的若干意见》(皖发〔2019〕7号)...

发〔2020〕27号)、《安徽省人民政府办公厅关于全省开发区“标准地”改革的指导意见》(皖政办秘〔2020〕117号)等政策文件精神...

文件起草过程

该文件的起草经过了广泛调研和多次征求意见，过程长达3个月之久。1月21日，市政府主要负责同志第一次听取《关于进一步优化招商方式提升引资质效的若干措施》(征求意见稿)...

文件主要内容

《若干措施》全文共15个部分，后附重点任务分解表。第1部分重点强调提升“双招双引”首位度，加速产业链、创新链、资金链、人才链“四链合一”...

商方式(第5、6、7、8部分)、提升竞争优势(第9、10、11部分)、健全相关机制(第12、13、14、15部分)四个方面，就招什么、到哪儿、怎么招、如何提升速度效率、强化督导激励等问题，提出了一系列新举措和新要求。

明确目标方向

突出全产业链拉动

重点产业 重点招商：“系统牵动”型项目、“单项超强”型项目



明确目标方向

《若干措施》明确了“培育规模化产业集群、构建现代化产业体系”这一主要目标，提出要以长三角尤其是合肥市为重点方向，深化精准招商、区域合作和产业链条...

提升竞争优势

双招双引

明确各县区招商项目跟进考察、评估论证、集体决策等流程的具体时限，提速项目决策、落地进程。要求坚持招商引资经济效益、社会效益和生态效益相统一原则...



提升竞争优势

《若干措施》提出要从提速项目决策、提升政策效应、提高承载能力三个方面，来提升我市“双招双引”竞争优势。一是明确各县区招商项目跟进考察、评估论证、集体决策等流程的具体时限...

开新局 高起点 重实效

2020年，全市新签约亿元以上项目340个，实现境内到位资金666.2亿元，圆满完成全年既定目标任务。2021年仅1-4月份，全市新签约项目125个、总投资530.3亿元...

下衔接。对应省“10+N”新兴产业专班推进组，成立市“5+1”产业推进组，由市领导牵头、全市各职能部门作为成员单位，以专班推进的方式推动重点产业做大做强...



优化招商方式

《若干措施》提出将资本招商、借智招商、委托招商、以商招商四种招商方式进一步做强、做深、做精、做实。一是充分发挥资本撬动效应与赋能作用，推动有为政府与有效市场相结合...



健全工作机制

《若干措施》提出要从工作联动、严格调度、正向激励和容错免责等四个方面，来进一步健全“双招双引”工作机制。一是打造纵向贯通、横向联动的招商工作格局...

近期目标规划

2020年，全市新签约亿元以上项目340个，实现境内到位资金666.2亿元，圆满完成全年既定目标任务。2021年仅1-4月份，全市新签约项目125个，总投资530.3亿元...



“链接合肥市”招商专项行动计划的制定，目标企业信息及“高精尖缺”人才信息库的筹建，《链接合肥产业招商计划书》的编制，市本级及各县区、开发区招商队伍的组建等工作进展情况...

(本版组稿 市创投中心 制图 高静)